

До всички заинтересовани лица

Изх.№ – дд 384 10.07.2023 г.

ПОКАНА

за участие в публичен търг с явно наддаване на „Електроразпределение Север“ АД с предмет: **„Изкупуване на неупотребявани материали, доставени за нуждите на „Електроразпределение Север“ АД“**

Уважаеми Дами и Господа,

Във връзка с възникнала необходимост от изкупуване на неупотребявани материали, закупени за нуждите на „Електроразпределение Север“ АД, отправяме покана до всички заинтересовани лица за предоставяне на оферта за участие в търг за избор на изпълнители за сключване на еднократни договори, генерирани от система САП на Продавача, за изкупуването им.

I. Предмет на търга

Материалите, предмет на настоящия търг, са описани в Приложение №1 от настоящата покана.

II. Количества

Количеството и видове материали, които ще бъдат предложени за изкупуване са описани в Приложение №1 неразделна част от настоящата покана. Посочените количества са фиксирани и окончателни.

III. Място на изпълнение

Оглед на материалите, предмет на настоящия търг – описани в Приложение № 1, може да бъде извършен по предварителна заявка всеки работен ден от 8.00 до 17.00 часа включително на територията на склад Варна и склад Шумен, собственост на Електроразпределение Север АД.

За заявки за оглед лица за контакт:

Тодор Гривов – Отговорник склад град Шумен, бул. Мадара №10, тел.0887629443

Тодор Димитров - Отговорник склад град Варна, бул. 3-ти Март 30а, тел.0884122034.

След извършване на оглед представител на Продавача съставя Протокол за извършен оглед, който се подписва от лицето, извършило огледа.

При възникване на технически въпроси, същите да бъдат изпращани на следния имейл: Ivaylo.kolev@energo-pro.bg.

IV. Вид на търга и условия за участие в търга

Публичен търг с явно наддаване за физически и юридически лица. Участник в търга може да бъде всяко българско и чуждестранно физическо или юридическо лице.

Допускат се участници в търга и чрез пълномощник след представяне на нотариално заверено пълномощно за участие в търга. В случай, че участникът е чуждестранно лице, пълномощното се представя и с превод на български език.

V. Основна цел на търга

Целта на търга е да се изберат Купувач/и за изкупуване на материалите, описани в Приложение №1 от настоящата покана.

VI. Възможност участниците да подават оферта само за един, няколко или за всички видове материали

Участниците могат да подават оферта за един, няколко или всички видове материали, включени в Приложение №1 от настоящата покана.

VII. Начин на възлагане на изпълнението

Възлагането на изкупуване на материалите ще се извърши посредством еднократни договори, генерирани от система САП на Продавача, със спечелилия за съответните материали Купувач.

Натоварването на материалите от склад на Продавача ще се осъществява за сметка на Купувача, с работници и с транспортни средства, осигурени от него. При изпълнение на товаро-разтоварни дейности ще се спазват всички норми и условия за безопасност на товаро-разтоварни дейности на територията на Продавача.

В срок до един месец от спечелване на търга за съответния материал/и Купувачът се задължава да получи и освободи закупения материал от склада на Продавача.

VIII. Условия на плащане

Издаване на фактура от Продавача ще се извършва до 5 (пет) календарни дни след сключване на еднократния договор за изкупуване на материал/и.

IX. Финансови условия

Начална тръжна единична цена за всеки един от материалите, предложен за изкупуване, е посочена в таблица - Приложение №2 от настоящата покана.

Стъпка за наддаване – 2% (два процента) от начална тръжна цена за единица количество (1 брой, метър или килограм) от дадения материал.

Първоначалната оферта, в която посочената начална единична цена за изкупуване на съответен материал, е под заложената началната тръжна цена, се счита за недействителна.

Х. Указания за подаване на оферта.

Всички заинтересовани участници следва да представят следните документи:

10.1. Съдържание на първоначалната оферта:

10.1.1. Заявление за участие в търга – съгласно приложен образец №3 от настоящата покана;

10.1.2. Първоначалната оферта, съгласно приложен образец №4 от настоящата покана, включваща:

- Предложена начална тръжна единична цена за изкупуване на 1 брой от съответния материал в лева без вкл. ДДС;
- Обща стойност: в лв. без ДДС за цялото количество за материала, за който кандидата е предложил цена за изкупуване;
- Срок на плащане 5 (не по-късно от пет работни дни след издаване на фактура).

10.1.3. Документ за внесен депозит за участие в търга.

10.2. Подаване на оферта.

Офертата се представя в един екземпляр в запечатан непрозрачен плик лично или по куриер. Върху плика трябва да бъде отбелязано:

- Наименование на предмета на офертата;
- Име на кандидата;
- Адрес за кореспонденция;
- Телефон и по възможност и електронен адрес.

Офертата трябва да бъде предоставена до 17:30 часа на 07.08.2023 г. на адрес:

ЕНЕРГО-ПРО Варна ЕАД
Дирекция Доставка
Варна Тауърс, кула Г
бул. Владислав Варненчик 258
гр. Варна 9009
На вниманието на Ивайло Колев, Дирекция Доставка
Тел: 052/ 660 869; 0884 703 222

10.3. Размер и начин на плащане на депозита за участие.

Всички разплащания, свързани с провеждането на търга се извършват в български лева.

Депозитът за участие се определя в размер на 2% (два процента) от началната тръжна цена на количество материал, като при участие за няколко материала, процентът се изчислява върху стойността, формирана като сума от произведенията на количества и зададените начални тръжни цени за съответните материал/и, за които са подадени документи за участие.

Депозитът се внася до 07.08.2023 г. по следната банкова сметка:

„Електроразпределение Север“ АД
IBAN: BG02RZBB91551088593303
BIC: RZBBBGSF
Кей Би Си Банк България ЕАД

Внесените депозити на участниците, които не са спечелили, се връщат в срок до 30 дни от закриване на търга, по посочена от тях в заявлението банкова сметка.

Депозитът на участник, избран за Купувач за съответен материал/и, в случай, че откаже да сключи еднократен договор за изкупуване, се задържа.

XI. Избор на Купувач

Изборът на Купувач/и се провежда на два етапа:

11.1. 1-ви етап: Подаване на документи за участие

Заявлението за участие, първоначалната оферта и други документи (по преценка на участника) се подават съгласно условията, посочени в т.Х.

Документите, за които има приложени като образци са задължителни.

11.2. 2-ри етап: Провеждане на търга

Най-малко 48 (четиридесет и осем) часа преди провеждането на търга участниците се информират чрез съобщение публикувано на следната интернет страница: <https://www.erpsever.bg/bg/tyrgove-i-prodajbi>.

В определените ден и час за провеждане на търга, председателят на комисията проверява присъствието на всички членовете на комисията, обявява откриването на търга и неговия предмет.

След откриване на търга, комисията проверява съдържанието на подадените заявления.

Не се допускат до участие в търга участници, чиито предложения:

- са подадени след срока, определен с поканата и с правилата за провеждане на търга;
- са подадени в незапечатан или прозрачен плик;
- не съдържат някои от задължителните документи и данни по т.10.1.

Председателят на комисията в присъствието на явилите се участници при отваряне на всеки плик проверява дали са спазени условията за участие в търга, обявява редовността на предложението и оповестява предложената цена. При несъответствие на сумата между цифром и словом, за валидна се смята посочената словом сума.

Предложената от участника минимална тръжна цена следва да е сбор от началната тръжна цена плюс стъпка/няколко стъпки, всяка една в размер на 2% (два процента) от нея.

В случай, че предложената тръжна цена не отговаря на изискването за минимална начална тръжна цена плюс стъпка/няколко стъпки в размер на 2% (два процента) от нея, отправеното предложение се приема, като начална тръжна цена плюс по-високата стъпка от предложената цена.

XII. Класиране

12.1. Председателят на комисията обявява Купувач на база прилагане на критерий – „най-висока предложена цена“ за материал, формирана като произведение от посочено прогнозно количество и окончателно предложена цена за изкупуване на съответния материал.

Класирането на участниците ще се извърши по възходящ ред.

Търгът се смята за спечелен от участника, предложил най-висока цена за даден материал. При предложена еднаква най-висока цена от повече от един участник, търгът продължава между тях чрез наддаване на стъпки от 2%.

В случай, че някой от допуснатите участници, е предложил цена по-ниска от началната тръжна цена, той не се допуска до по-нататъшно участие в търга, и депозитът му се задържа.

Председателят обявява спечелилия участник за конкретния материал от Приложение №1 от настоящата покана, и продължава към следващия. След изчерпване на материалите, търгът се закрива.

12.2. При равни ценови оферти:

Ако двама купувачи са предложили една и съща най-висока цена, купувачът се определя от Председателя на комисията на Продавача чрез жребий в присъствието на явилите се Купувачи. Обявяването на Купувача се извършва от Председателя на комисията на Продавача в протокола, който се подписва от него.

12.3. Връщане на депозит на участниците, неспечелили търга

Внесените депозити за участие се задържат до заплащане на продажната цена от спечелилия търга участник. Ако цената не бъде платена в срока по т. 10.1.2, депозитът се задържа.

Председателят на комисията поканва следващия участник, който е предложил най-висока цена да закупи материала. Ако този участник се съгласи, той се обявява за Купувач. Ако не се съгласи или ако не внесе сумата в тридневен срок от обявяването му за Купувач, Председателят на комисията предлага материала на следващия по реда на предложените цени Купувач, и постъпва така до изчерпване на всички Купувачи.

За резултатите от търга, комисията съставя протокол, който се подписва от членовете на комисията, и от всички присъстващи участници.

XIII. Начин на плащане

В 5-дневен срок от уведомяването му, спечелилият участник следва да внесе за конкретната позиция договорената сума плюс 20% ДДС, минус внесения депозит, по банкова сметка на Продавача:

Електроразпределение Север АД
IBAN: BG02RZBB91551088593303
BIC: RZBBBGSF
Кей Би Си Банк България ЕАД

XIV. Сключване на еднократен договор

С избрания участник за изпълнител за изкупуване на съответен материал ще бъде сключен еднократен договор за срок от 12 (дванадесет) месеца, считано от датата на подписването му.

Настоящата покана не е правно или финансово обвързваща Електроразпределение Север АД.

Предоставените от участниците оферти са безплатни за Електроразпределение Север АД.

Приложения:

- Приложение № 1 – Таблица с материали и количества;
- Приложение № 2 – Таблица с начални тръжни цени на материалите;
- Приложение № 3 - Заявление за участие /образец/;
- Приложение № 4 – Оферта /образец/;

Информацията е заличена на основание ЗЗЛД.

Боно Дюлгярски
Директор Доставка
„ЕНЕРГО-ПРО Варна“ ЕАД

Ивайло Колев
Специалист Доставка
„ЕНЕРГО-ПРО Варна“ ЕАД